
 
 

5η ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΤΩΝ ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ ΑΚΙΝΗΤΩΝ 

ΔΗΜΟΥ ΠΑΛΛΗΝΗΣ 

Ενημερώνουμε τους κατοίκους και τους ιδιοκτήτες ακινήτων του Δήμου Παλλήνης ότι έχει 

υπογραφεί η σύμβαση για την «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΔΙΚΤΥΟΥ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ ΥΔΑΤΩΝ ΤΟΥ 

ΔΗΜΟΥ ΠΑΛΛΗΝΗΣ» (Εργολαβία Α-453) από την ΕΥΔΑΠ ΑΕ. 

Στο πλαίσιο του εν λόγω έργου θα κατασκευάζονται οι εξωτερικές διακλαδώσεις για τη 

σύνδεση των ακινήτων με το δίκτυο ακαθάρτων, με το οποίο θα υλοποιηθούν ταυτοχρόνως. 

Η σύνδεση των ακινήτων στο δίκτυο αποχέτευσης ακαθάρτων είναι υποχρεωτική, σύμφωνα 

με το Ν.1068/1980, το Π.Δ. 6/1986 και την Υπουργική Απόφαση Δ16γ/010/178Γ 

(ΦΕΚ846Β’/06.05 2009 – Κανονισμός Λειτουργίας Δικτύου Αποχέτευσης) και γι’ αυτό καλείσθε 

να υποβάλετε τα απαιτούμενα δικαιολογητικά προκειμένου να κατασκευαστεί η εξωτερική 

διακλάδωση και να δρομολογηθεί η διαδικασία σύνδεσης του ακινήτου σας. 

Ειδικότερα, καλούνται οι ιδιοκτήτες ή οι νόμιμοι εκπρόσωποι των ακινήτων των οδών: 

Α) Δημοτική Ενότητα Παλλήνης: 

     Διοικητικό Κέντρο (Π5Α) 

 Οδός Αγ. Δημητρίου από Πογωνίου έως Εθν. Αντιστάσεως 

 Οδός Αγ. Παρασκευής από Αγ. Δημητρίου έως Δερβενακίων 

 Ανώνυμη οδός από Αγ. Παρασκευής έως τέλος (εκκλησία Αγ. Νεκταρίου) 

 Οδός Δερβενακίων από Αγ. Δημητρίου έως Θερμοπύλων 

 Ανώνυμη οδός από Εθν. Αντιστάσεως έως Δερβενακίων 

 Οδός Χρήστου Κοντογιάννη από Εθν. Αντιστάσεως έως Δερβενακίων 

 Ανώνυμη οδός από Εθν. Αντιστάσεως έως Δερβενακίων 

 Οδός Καρύστου από Δερβενακίων έως τέλος (αδιέξοδο) 

 Οδός Νίκης από Δερβενακίων έως τέλος (αδιέξοδο) 

 Οδός Κομνηνών από Δερβενακίων έως τέλος (αδιέξοδο) 

 Ανώνυμη οδός από Δερβενακίων έως Αγ. Δημητρίου 

 Ανώνυμη οδός από Αγ. Δημητρίου έως Εκκλησία Αγ. Δημητρίου (περιμετρικά της 

Εκκλησίας) 

 

Νέα Παλλήνη (Π11Α) 

 Ανώνυμη οδός (δίπλα σε Ιαπωνική) από Λεωφ. Μαραθώνος έως τέλος (αδιέξοδο) 

 Οδός Ελπίδας από Λεωφ. Μαραθώνος έως Αγ. Μηνά 

 Οδός Αγ. Μηνά από Ελπίδος έως Μυλωνά 

 Οδός Μυλωνά από Αγ. Μηνά έως Αγ. Γεωργίου 

 Οδός Αγ. Γεωργίου από Ελ. Βενιζέλου έως Βακαλόπουλου 

 Οδός Ελ. Βενιζέλου από Αγ. Παρασκεύης έως Βακαλόπουλου 

 Οδός Βακαλόπουλου από Μυλωνά έως Αγ. Γεωργίου 

 Οδός Δημοκρατίας από Αγ. Μηνά έως Αχαΐας 

 

 



 
 

Νέα Παλλήνη (Π9Β) 

 Οδός Αγ. Παρασκευής από Αχαΐας έως Ελ. Βενιζέλου 

 Οδός Αχαΐας από Ανώνυμη οδό έως Κνωσσού 

 Ανώνυμη οδός από Ελ. Βενιζέλου έως Αγ. Γεωργίου 

 Οδός Ζακύνθου από Ελ. Βενιζέλου έως τέλος (αδιέξοδο) 

 Οδός Καλύμνου από Αχαΐας έως Ανώνυμη οδός 

 Οδός Φαιστού από Αχαΐας έως Ανώνυμη οδός 

 Οδός Ανθέων από Αχαΐας έως Νέας Παλλήνης 

 Οδός Νέας Παλλήνης από Μεσολογγίου έως Αργιθέας 

 Οδός Αργιθέας από Νέας Παλλήνης έως Ελαιώνων 

 Ανώνυμη οδός από Αργιθέας έως τέλος (αδιέξοδο) 

 Οδός Μεσολογγίου από Νέας Παλλήνης έως Αγ. Παρασκευής 

 Οδός Καισαριανής από Μεσολογγίου έως Καταφυλλίου 

 Οδός Λέκκα από Καισαριανής έως τέλους (αδιέξοδο) 

 Οδός Αγ. Παρασκευής από Μεσολογγίου έως Αργιθέας 

 Ανώνυμη οδός από Μεσολογγίου έως Μουσικό Γυμνάσιο 

 

Β) Δημοτική Ενότητα Γέρακα: 

Μπαλάνα (Γ5) 

 Οδός Παράσχου από Καζαντζάκη έως Νεοφύτου 

 Οδός Παράσχου από Νεοφύτου έως Σολωμού 

 Οδός Παράσχου από Καζαντζάκη έως Θεοτοκοπούλου 

 Οδός Καζαντζάκη από Παράσχου έως Κορομηλά 

 Οδός Λομβάρδου από  Βουτυρά έως Σολωμού 

 Οδός Σαμαρά από Νεοφύτου έως Αννίτου 

 Οδός Κονδυλάκη από Θεοτοκοπούλου έως Νεοφύτου 

 Οδός Φωσκόλου από Κρυστάλλη έως Κορνάρου 

 Οδός Παρθένη από Θεοτοκοπούλου έως Καζαντζάκη 

 Οδός  Μαντζάρου από Σεφέρη έως Σολωμού 

 Οδός Σέκερη από Βουτυρά έως Σεφέρη 

 Οδός Ουράνη  από Καζαντζάκη έως Σεφέρη 

 Οδός Κορομηλά από Θεοτοκοπούλου έως Σεφέρη 

 Οδός Σούτσου από Καζαντζάκη έως Πολυλά 

 Οδός Αννίτου από Λομβάρδου έως Μάντζαρου 

 Οδός Νεοφύτου από Παράσχου  έως Μάντζαρου 

 Οδός Σεφέρη από Λομβάρδου έως Λεωφ. Σπάτων 

 Οδός Βουτυρά από Παράσχου  έως Λεωφ. Σπάτων 

 Οδός Μελά από Κορομηλά έως Λ. Σπάτων 

 Οδός Κορνάρου από Παράσχου έως Κορομηλά 

 Οδός Κόντογλου από  Παρθένη έως Κορομηλά 

 Οδός Πολυλά από Παρθένη έως Σούτσου 

 Οδός  Κρυστάλλη από Παράσχου έως Παρθένη 

 Οδός Βικέλα από Κονδυλάκη έως Σούτσου 

 Οδός Θεοτοκοπούλου από Παράσχου έως Σούτσου 



 
 

 Οδός Σούτσου από Θεοτοκοπούλου έως Πολυλά 

 Οδός Ψυχάρη από Καζαντζάκη έως Βουτυρά 

 

 

να παραλάβουν την αίτηση για την κατασκευή της εξωτερικής διακλάδωσης και τον κατάλογο 

με τα απαιτούμενα δικαιολογητικά από: 

 Τα γραφεία του Δήμου Παλλήνης, στη διεύθυνση: ΙΘΑΚΗΣ12, ΤΚ:15344, Γέρακας 

Αττικής (τηλ. επικοινωνίας 210-6604663 & 210-6604664) 

 Την ιστοθέση του Δήμου Παλλήνης: http://pallini.gr 

 Την ιστοθέση της ΕΥΔΑΠ: www.eydap.gr 

 

Η αίτηση και τα απαιτούμενα δικαιολογητικά θα πρέπει να προσκομιστούν μεταξύ 31.08.2022 

έως και 31.09.2022 στα ακόλουθα σημεία: 

 

 Το αρμόδιο Περιφερειακό Κέντρο της ΕΥΔΑΠ ΑΕ στη διεύθυνση: ΛΕΩΦ. ΜΕΣΟΓΕΙΩΝ 

419, Αγ. Παρασκευή, κατόπιν ραντεβού στα τηλέφωνα: 210 214 3181 -3188  

 Στα γραφεία του Δήμου Παλλήνης στη διεύθυνση: ΙΘΑΚΗΣ 12, 15344, Γέρακας (τηλ. 

επικοινωνίας 210-6604663 & 210-6604664) 

 Ηλεκτρονικά (σκαναρισμένα αρχεία) στη διεύθυνση: derkopasp@eydap.gr 

 
Σε περίπτωση που ο ιδιοκτήτης του ακινήτου δεν προσκομίσει τα απαραίτητα στοιχεία, η 

ΕΥΔΑΠ δύναται να κατασκευάσει αυτεπάγγελτα την εξωτερική διακλάδωση σε θέση που 

κρίνει κατάλληλη, όπως αυτό ορίζεται στο Άρθρο 10 παράγραφος 1.3 εδάφιο Γ της 

προαναφερθείσας Υπουργικής Απόφασης προκειμένου να υλοποιηθεί το έργο.  

Σε περιπτώσεις πολυκατοικιών ή ιδιοκτησιών με περισσότερους από έναν ιδιοκτήτες, αυτές 

εκπροσωπούνται από τον διαχειριστή ή τον νόμιμο εκπρόσωπο για το σύνολο της ιδιοκτησίας.  

Επισημαίνεται ότι η τελική σύνδεση του ακινήτου με το δίκτυο ακαθάρτων θα γίνει μόνον 

μετά την έγγραφη ειδοποίηση της ΕΥΔΑΠ ΑΕ προς τους ιδιοκτήτες των ακινήτων, μετά την 

ολοκλήρωση και θέση σε λειτουργία των έργων του Κέντρου Επεξεργασίας Λυμάτων. Σε 

περιπτώσεις μη συμμόρφωσης, θα επιβάλλονται κυρώσεις βάσει της ισχύουσας Νομοθεσίας. 

http://www.eydap.gr/
mailto:derkopasp@eydap.gr

